

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI GÂRLENI

RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL VARVARA NECULAE, pe anul 2020 -
2021.

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, prezint raportul pentru activitatea desfășurată în perioada **31.10.2020 – 31.12.2021** în calitate de consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Gârleni.

Activitatea mea, în calitate de membru în consiliul local al comunei Gârleni, se grupează în activitate în cadrul ședințelor de Consiliu local și activitate în afara consiliului local.

Dețin calitatea de consilier local din partea P.S.D, câștigată la Alegerile Locale din 27 septembrie 2020, mandatul de consilier local fiind validat prin ÎNCHEIEREA FINALĂ CAMERĂ CONSILIU NR.173/21.10.2020, a JUDECĂTORIEI ORAȘULUI BUHUȘI.

Jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Gârleni, județul Bacău l-am depus în cadrul ședinței din data de 31.10.2020.

În perioada **31.10.2020 – 31.12.2021** am urmărit prezentarea obiectivă a proiectelor pentru interesul comunității;

- Am participat la majoritatea ședințelor ale consiliului local.
- Am participat la ședințele comisiei pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre .

- Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri, în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, strategii, organizare, școli;

- Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

- **M-am implicat** activ în ședințele consiliului local, în special pe probleme legate de dezvoltarea economico-socială a comunei, conform proceselor verbale existente;

- **Am avut** intervenții/interpelări în unele ședințe ale Consiliului Local, conform proceselor verbale afisate la sediul Primăriei Gârleni . Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Gârleni, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Gârleni sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre;

În cadrul Consiliului Local Gârleni, în perioada **09.11.2020 – 31.12.2021**, am activat în cadrul **Comisiei nr.1 Comisia pentru programul de dezvoltare economico-socială buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț, comisie constituită prin HCL Gârleni nr.51 din 09 noiembrie 2020.**

Ca membru al P.S.D, am susținut majoritatea hotărârilor de consiliu care s-au regăsit în programele de dezvoltare socială a comunei Gârleni, indiferent de apartenența politică a inițiatorilor. Vizând interesul cetățeanului, am avut și anumite observații, abținându-mă de la vot, în cazul când amendamentele depuse nu au fost luate în considerație.

În calitate de consilier în Consiliul Local al comunei Gârleni, activitatea mea a avut atât un caracter decizional, prin votul exprimat în plenul Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte și un caracter consultativ, manifestat față de cetățenii comunei Gârleni.

Activitatea mea a vizat crearea unor condiții mai bune de trai cetățenilor precum și dezvoltarea armonioasă și viabilă a comunei Gârleni. În consiliu și în ședințele comisiei de specialitate am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întodeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării satelor comunei .

Asupra modului de îndeplinire a mandatului de consilier, am comunicat cu cetățenii comunei Gârleni, atât prin discuții directe în sectorul administrativ de care răspund, cât și indirect, prin prezentarea problemelor acestora, executivului comunei.

Principalele probleme preluate de la cetățeni au vizat lucrările edilitare și serviciile publice.

În cea mai mare parte aceste probleme au fost rezolvate prin discutarea lor directă cu compartimentele de specialitate ale Consiliului Local.

Nu am căutat și nu am obținut nici un folos necuvenit din activitatea mea de consilier local. Dimpotrivă, am ajutat și sprijinit, în mod dezinteresat, persoanele mai puțin favorizate.

Mentionez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu bună credință, corectitudine, față de problemele comunității.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

10.01.2022,

**CONSILIER LOCAL,
VARVARA NECULAE**

